
 

Наказ ДПС України від 21.12.12 № 1160 "Про затвердження 

Узагальнюючої податкової консультації щодо порядку 

відображення в податковому обліку суб’єктами 

господарювання операцій з цінними паперами" 

27.12.2012  

ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ  

НАКАЗ  

Про затвердження Узагальнюючої податкової консультації щодо   порядку   

 відображення в  

податковому обліку суб’єктами господарювання операцій з цінними паперами  

  Керуючись статтею 52 Податкового кодексу України, з метою забезпечення єдиного підходу 

до практичного застосування норм податкового законодавства,  

 НАКАЗУЮ:  

1. Затвердити Узагальнюючу податкову консультацію щодо порядку відображення в 

податковому обліку суб’єктами господарювання операцій з цінними паперами (додається).  

2. Департаменту взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю (Голуб Н.В.) 

забезпечити оприлюднення наказу на веб-сайті ДПС України та у засобах масової інформації.  

3. Головам ДПС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, 

Окружної ДПС – Центрального офісу з обслуговування ВПП ДПС листи ДПС України від 

09.08.2012 № 320/0/71-12/15-1217, від 05.11.2011           № 4807/6/15-1415 та № 150/2/15-1410, 

від 18.06.2011 № 11329/6/15-0516,  від 05.05.2011 № 2577/7/15-0317, від 20.04.2011 № 

11287/7/15-0317 застосовувати в частині, що не суперечить цьому наказу.  

4. Узагальнюючі податкові консультації щодо порядку оподаткування податком на прибуток 

операцій з цінними паперами на фондовому ринку, затверджені наказами ДПС України від 

05.07.2012 № 579 та № 573, вважати  такими, що втратили чинність.  

5.  Головам ДПС в Автономній Республіці Крим, областях, містах Києві та Севастополі, 

Окружної ДПС – Центрального офісу з обслуговування ВПП ДПС довести цей наказ до відома 

підпорядкованих ДПІ.  

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника Голови Ігнатова А.П.  

   

Голова                                                                                          О.В. Клименко  

   


